N Eg.
HaumeHobaHue pabom Bcezo
n/n P U3M.
Cpe3ka pacmumenbHo20 epyHma | kamee. byabgosepom B omban
1 Ha 20 M. m> 19,5
Paspabomka cyxoezo epyHma Il kamezopuu akckabamopom 3
2 O,25M35 komnobaHe M 209,1
3 Hopabomka epyHma BpyuHyto M> 4
4 MNepemeweHue 6 pesep® Ha paccmosaHue 20M M3 213,1
5 YcmpoticmBo necuaHol nogywku M 20,6
TpaHcnopmupoBka pesepbyapob aBmompaHcnopmom Ha
6 paccmosHue 20kM. Bec ogHozo pesepbyapa 2,8m wm. 1
7 MoHmax pe3epbyapobd wm. 1
N3zomobreHue u ycmaHobka ozonoBka us cmanbHozo nucma
8 monw, BMM ¢ ycmaHobkoli ymenneHHoU cmanbHol KpbWKU wm/ kg 1/259
8.1| Kpblwka — cmanb aucmobas monw, 6 MM Ke. 44,3
8.2| YcmaHoBka ckob uz apmamyps @ 20 A Ke. 12,5
3 B B O 6 U
9 | 2pyHmOBKBE. rONUIUHOY DOMKM U BUMYMHO—MUHEPATBHOY" M 67.4
Mdcmukod moJuwuHoU 3 MM ’
10 | NepemeweHue zpyHma BynbgosepoM u3 pesepba Ha 20M M 162,4
" ObpamHas 3acHnka nasyx bynbgosepom (80%) M 141,4
12 | OB6pamuas 3achnka BpyuHyio M 21
13 | YnaomHeHue epyHma nHeBMompamBoBkaMu M- 162,4
14 | 06BanoBka pesepbyapod zpyHmom Il kamezopuu C ynaomHeHUEM M 39,1
15 | YempoticmBo omMocmku u3 BemoHa knB12,5 monw. 150MM no M 0,3
webeHoyHoU nogywke moauw. 200Mm M 0,4
16 | OgepHobBka pacmumenbHbiM gpyHmoM 1 kamezopuu ¢ npoaubkol M3 19,5
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